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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Városunk testvérvárosaival az együttműködés az idei évben is folytatódott, erősödött. 2018-ban 

egyetlen testvérvárosunkkal nem volt közös programunk, a finnországi Kuhmóval.  

 

2018. január 14-étől 18-áig került megrendezésre a városi sítábor az ausztriai Präbichlben. A városi 

sítáborban már hagyományos módon a plochingeni testvérvárosunk síklubjának képviselői aktívan 

vettek részt, síoktatással emelték a tábor színvonalát, valamint erősítve a baráti kapcsolatokat, amelyek 

a már évről-évre rendszeresen a táborban visszatérő résztvevők és közöttük alakultak. A sítáborban 

résztvevő 75 fő elismeréssel szólt a tábor színvonaláról, a testvérvárosi síklub oktatóiról.  

 

2018. február 21-25-e között került megrendezésre az ausztriai Schetteregg-ben a plochingen-i síklub 

13. nemzetközi síversenye, amelyen városunkat 4 fővel képviseltük. Az idei évben nagyon kedvező 

időjárási körülmények és hóviszonyok között állt sikeresen helyt az oroszlányi csapat.  

 

2018. május 25-én, pénteken harmadik alkalommal került megrendezésre az Oroszlányi Rendvédelmi 

Futballkupa, nemzetközi sportmérkőzés, amelyre vágsellye-i testvérvárosunk csapatát is meghívtuk. A 

Szlovák csapat városunk rendőrkapitányságának csapatával, a város közterület felügyelőinek 

csapatával, az Oroszlányi Polgárőrség csapatával, valamint az ipari parki cégek közül a GE Water és 

Process csapatával mérhették össze erejüket a jó hangulatú, barátságos mérkőzésen.  

 

2018. június 15-17-e között Rajnai Gábor alpolgármester képviselte városunkat a Plochingeni síklub 

40 éves évfordulóján, amelyet az ausztriai Schettereggben álló turistaházukban ünnepeltek. Az 

ünnepségen Plochingen város aktívan síelő és már inaktív sportoló polgárai vettek részt. Rajnai Gábor 

alpolgármester a város képviseletében emléklapot adott át a síklub elnökének, Hans-Ulrich Gulának.  

 

2018. június 22-23-án a Vágsellyei városi ünnepségen vettem részt, amelynek kulturális programjában 

a színpadon az idei évben a Bakfark Bálint Alapfokú Művészetoktatási Intézmény zenetanáraiból álló 

együttes képviselte városunkat. 

 

2018. július 12-16. között a Médiacentrum képviselői tettek látogatást Plochingen városában annak 

érdekében, hogy a testvérvárosról filmet forgassanak, amelyet műsorra tűzve városunk lakói 

betekintést nyerhetnek a testvértelepülés nevezetességeibe, mindennapjaiba.  

 

2018. augusztus 17-19-én a már hagyományosan megrendezésre kerülő Końskie Napok-on vettem 

részt, amelynek kulturális rendezvényén az oroszlányi Tigroszlán együttes képviselte városunkat. 

 

Az idei évben harmadik alkalommal hívtuk meg testvérvárosainkat a Bányász napi 

rendezvénysorozatra. Nagy örömünkre a négy városból három elfogadta a meghívást, így három 

napon keresztül a nagy létszámú delegációnak számos programmal tudtunk szolgálni. 

A lengyelországi Końskie hivatalos delegációja három fő volt, az alpolgármester valamint két fő a 

helyi motoros klub képviseletében, valamint 12 fős tánccsoporttal érkeztek a kulturális programra. A 

németországi Plochingent a síklub tagjai képviselték 5 fővel, valamint a képviselő testület tagjai 17 

fővel. A vágsellye-i testvérvárosból Jozef Belicki polgármester, 2 hivatali munkatársa, a városi 

rendőrség tagjai, akik a csilletoló versenyen álltak helyt, valamint a kulturális gyermekcsoport vett 

részt a rendezvényen összesen 20 fővel. A csilletoló versenybe minden ország képviselője, valamint a 

főzőversenybe a plochingen-i síklub képviselői kapcsolódtak be aktívan.  

 

Több éve már, hogy a franciaországi Párizsi Magyar Intézet és a Párizsi Magyar Ház egyesület minden 

alkalommal meghívót küld a szeptember elején Yerres városában megrendezésre kerülő II. Rákóczi 

Fejedelem Emlékünnepélyre. 2018. szeptember 13-16-a között a franciaországi Yerres-ben a II. 

Rákóczi Fejedelem halálának 283. évfordulója alkalmából rendezett emlékünnepélyen képviseltük 

városunkat, a Rákóczi Szövetség elnökével, Nagy Csabával valamint az Oroszlányi Közösségi Színtér 

és Könyvtár igazgatónőjével, Takács Tímeával, akikkel közösen helyeztük el az emlékezés koszorúját. 
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November 23-24-ére a Szlovákiai Vágsellyéről kaptunk meghívást a hagyományosan megrendezésre 

kerülő 21. Nemzetközi Futball-Kupára, amely egyben a közelmúltban elhunyt vágsellye-i rendőr 

emlékkupája is egyben. A kupa célja a rendőrségek közötti együttműködés, tapasztalatcsere és 

sportszellem erősítése. Az idei évben Vágsellye testvérvárosainak csapatai mellett Oroszlányt két 

csapat képviseli, a helyi rendőrség, valamint az önkormányzat közterület-felügyelőiből álló csapatok.  

 

Az idei évben nem volt kedvező pályázati forrás a Plochingeni testvérvárossal közösen, kizárólag a két 

település gyermekei részére tervezett sítábori projekt megvalósításához. Igyekszünk hatékonyan 

figyelemmel kísérni a pályázati lehetőségeket és kihasználni a lehetséges forrásokat a tervek 

megvalósításához.  

Továbbra is igénybe kívánjuk venni a rendelkezésre álló közvetlen Európai Uniós és egyéb 

nemzetközi pályázati forrásokat a nemzetközi kulturális rendezvények költségeinek biztosításához.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2018. november 22. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2018. (…) Kt. határozata 

Oroszlány város nemzetközi kapcsolatairól szóló tájékoztatóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Oroszlány város nemzetközi 

kapcsolatairól szóló tájékoztatót. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2018. november 29. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


